Двенадцатое заседание Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан третьего созыва

Решение Совета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан

15 марта 2017 года

№ 84

Об итогах оперативно-служебной деятельности отдела МВД России по Пестречинскому району Республики Татарстан в 2016 году

В соответствии с п. 3 ст. 8 Федерального закона «О полиции» от 07.02.2011 № 3-ФЗ, заслушав информацию отдела МВД России по Пестречинскому району Республики Татарстан об итогах оперативно-служебной деятельности в 2016 году, Совет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Информацию отдела МВД России по Пестречинскому району Республики Татарстан Ибрагимова Р.Р. принять к сведению.
- 2. Рекомендовать отделу МВД России по Пестречинскому району Республики Татарстан:
- активизировать работу на повышение в 2017 году качества и результативности деятельности отдела МВД России по Пестречинскому району Республики Татарстан, направленную на защиту жизни, здоровья, прав и свобод граждан, противодействие преступности, охрану общественного порядка, собственности и обеспечение общественной безопасности;
- принимать все необходимые меры по выполнению мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму, укреплению межнационального и межконфессионального согласия;
- совместно с исполнительным комитетом Пестречинского муниципального района обеспечить исполнение программ профилактики правонарушений и безопасности дорожного движения.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета Пестречинского муниципального района по взаимодействию с органами местного самоуправления поселений, законности, правопорядку и регламенту.

Глава Пестречинского муниципального

района – председатель Совета

Пестречинского муниципального района инципального

СОВЕТ ПЕСТРЕЧИНСКОГО ОНА ИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Э.М. Дияров